



08/231-630/17P
01.06.2023

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

**Про внесення змін до рішення
Київської міської ради від 02 жовтня 2018 року
№ 1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку
водного господарства та екологічного
оздоровлення водних об'єктів на території міста Києва»**

заг

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 186 Земельного кодексу України, з метою приведення у відповідність до чинного законодавства, а також продовження термінів виконання заходів з інвентаризації й паспортизації наявних водних об'єктів місцевого та загальнодержавного значення в місті Києві та розроблення проєктів землеустрою щодо встановлення їх прибережних захисних смуг Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення Київської міської ради від 02 жовтня 2018 року № 1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення водних об'єктів на території міста Києва» такі зміни:

1.1. У пункті 1 цифри та слова «31 грудня 2022» замінити цифрами та словами «31 грудня 2024».

1.2. У підпункті 2.1. пункту 2:

слова «та подати на розгляд Київської міської ради» виключити;

слово «проєкти» замінити словом «проєктів»;

цифри та слова «31 грудня 2022» замінити цифрами та словами «31 грудня 2024»;

1.3 У підпункті 2.3. пункту 2 слова «Київською міською радою» виключити;

слово «проєкту» замінити словом «проєкту».

1.4. у підпункті 2.5. пункту 2 слова «управління водного господарства в м. Києві та Київській області» замінити словами «Управління водних ресурсів у м. Києві та Київській області».

2. Оприлюднити це рішення в порядку, визначеному законодавством.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Начальник Управління екології
та природних ресурсів


Олександр ВОЗНИЙ

Виконувач обов'язків завідувача сектору
правового забезпечення Управління
екології та природних ресурсів


Віталій КАЛАШНІКОВ

Головний спеціаліст з питань
запобігання та виявлення корупції
Управління екології та природних
ресурсів


Олег ПЛАКСИВИЙ

ПОГОДЖЕНО:

Заступник голови Київської міської
державної адміністрації


Петро ПАНТЕЛЕСВ

Постійна комісія Київської міської ради
з питань екологічної політики

22.06.2023

Голова


Денис МОСКАЛЬ

Секретар


Свгенія КУЛЕБА


Виконувачка обов'язків начальника
управління правового забезпечення
діяльності Київської міської ради


Валентина ПОЛОЖИШНИК

03.06.2023
Постійна комісія Київської міської ради
з питань архітектури, містопланування
та земельних відносин

правової версії
від 15.06.2023 № 08/230-451

Голова


МИХАЙЛО ТЕРЕНТЬЄВ

СЕКРЕТАР ЗАСІДАННЯ

ОЛЕНА МАРЧЕНКО

Пояснювальна записка

до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 02 жовтня 2018 року № 1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення водних об'єктів на території міста Києва»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Розробка проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 02 жовтня 2018 року № 1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення водних об'єктів на території міста Києва» (далі – проект рішення) виникла у зв'язку з необхідністю приведення його у відповідність до чинного законодавства.

Так, відповідно до чинної редакції рішення суб'єктом затвердження проектів землеустрою щодо встановлення меж прибережних захисних смуг водних об'єктів місцевого та загальнодержавного значення місті Києві є Київська міська рада, а замовниками визначено Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та/або комунальне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «ПЛЕСО».

Проте згідно з абзацом четвертим пункту 3 частини третьої статті 186 Земельного кодексу України проекти землеустрою щодо організації і встановлення меж територій природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного, лісгосподарського призначення, земель водного фонду та водоохоронних зон, обмежень у використанні земель та їх режимоутворюючих об'єктів затверджуються їх замовниками.

Крім того, розробка проекту рішення обумовлена необхідністю продовження термінів проведення інвентаризації і паспортизації, наявних водних об'єктів в місті Києві, розробки відповідних проектів землеустрою щодо встановлення меж прибережних захисних смуг водних об'єктів місцевого та загальнодержавного значення місті Києві та приведення назви управління водного господарства в м. Києві та Київської області до чинного законодавства.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою підготовки проекту рішення є необхідність приведення його у відповідність до чинного законодавства, а також продовження термінів проведення інвентаризації і паспортизації, наявних водних об'єктів в місті Києві та розробки відповідних проектів землеустрою щодо встановлення меж прибережних захисних смуг водних об'єктів місцевого та загальнодержавного значення місті Києві, насамперед тих, які є джерелом питного водопостачання або мають природоохоронне чи рекреаційне значення, що в свою чергу має підвищити ефективність використання водних об'єктів, поліпшення екологічного стану територій міста та умов проживання населення, забезпечити задоволення потреби населення і галузей економіки у водних ресурсах, оптимізації водоспоживання та забезпечення збереження і раціонального

використання прибережних захисних смуг, а також збереження і відтворення водних ресурсів Києва.

3. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проект рішення розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 186 Земельного кодексу України.

4. Інформація про те, чи стосується проект рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю

Проект рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю.

5. Інформація про те, чи містить проект рішення інформацію з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації»

Проект рішення не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

6. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту рішення не потребує додаткового фінансування з міського бюджету.

Видатки на реалізацію проекту рішення передбачені пунктом 2.1.2 розділу 2 «Заходи з благоустрою зеленої зони та земель водного фонду» переліку завдань і заходів Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2022 – 2025 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 07.10.2021 № 2728/2769 «Про затвердження Комплексної міської цільової програми екологічного благополуччя міста Києва на 2022 – 2025 роки».

7. Позиція заінтересованих органів

Проект рішення не стосується інтересів інших органів.

Проект рішення буде погоджено відповідно до регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176.

8. Регіональний аспект

Проект рішення не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

Проект рішення не є регуляторним актом в розумінні Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Проект рішення не містить норм, що зачіпають права, свободи, законні інтереси і стосуються обов'язків громадян та юридичних осіб, встановлюють новий або змінюють, доповнюють чи скасовують організаційно-правовий механізм їх реалізації та не носить міжвідомчий характер.

9. Громадське обговорення

Проект рішення не потребує громадського обговорення.

10. Прогноз результатів

Результатом прийняття проекту рішення є поліпшення екологічного стану територій міста Києва та умов проживання населення, задоволення потреб населення і галузей економіки у водних ресурсах, оптимізації водоспоживання та забезпечення збереження і раціонального використання прибережних захисних смуг.

11. Суб'єкт подання та доповідач

Суб'єктом подання та доповідачем проекту рішення є начальник Управління екології та природних ресурсів - Возний Олександр Іванович.

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення проекту рішення на пленарному засіданні є виконуючий обов'язки завідувача сектору правового забезпечення Управління екології та природних ресурсів – Калашніков Віталій Анатолійович, контактний номер телефону 366-64-13.

Начальник Управління екології
та природних ресурсів



Олександр ВОЗНИЙ

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення
Київської міської ради від 02 жовтня 2018 року
№ 1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку
водного господарства та екологічного
оздоровлення водних об'єктів на території міста Києва»

Чинна редакція	Запропонована редакція
<p>1. Доручити виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) спільно з комунальним підприємством виконавчого органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) спільно з комунальним підприємством виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «ПЛЕСО» провести інвентаризацію і паспортизацію наявних водних об'єктів місцевого та загальнодержавного значення в м. Києві терміном до 31 грудня 2022.</p>	<p>1. Доручити виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) спільно з комунальним підприємством виконавчого органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) спільно з комунальним підприємством виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «ПЛЕСО» провести інвентаризацію і паспортизацію наявних водних об'єктів місцевого та загальнодержавного значення в м. Києві терміном до 31 грудня 2024.</p>
<p>2. Доручити виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації): 2.1. Забезпечити розробку та подати на розгляд Київської міської ради проєкти землеустрою щодо встановлення меж прибережних захисних смуг водних об'єктів місцевого та загальнодержавного значення в м. Києві терміном до 31 грудня 2022, однак насамперед тих водних об'єктів, які є джерелом питного водопостачання або мають природоохоронне чи рекреаційне значення.</p>	<p>2. Доручити виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації): 2.1. Забезпечити розробку проєктів землеустрою щодо встановлення меж прибережних захисних смуг водних об'єктів місцевого та загальнодержавного значення в м. Києві терміном до 31 грудня 2024, однак насамперед тих водних об'єктів, які є джерелом питного водопостачання або мають природоохоронне чи рекреаційне значення.</p>

2.3. Протягом одного місяця з дня затвердження ~~Київською міською радою проекту~~ землеустрою щодо встановлення прибережної захисної смуги будь-якого з водних об'єктів, визначених у підпункті 2.1 цього рішення:

2.5. Просити Державне агентство водних ресурсів, інститут «Укрводпроект» та ~~управління водного господарства в м. Києві та Київській області~~ сприяти у проведенні інвентаризації водних об'єктів на території міста Києва.

2.3. Протягом одного місяця з дня затвердження **проекту** землеустрою щодо встановлення прибережної захисної смуги будь-якого з водних об'єктів, визначених у підпункті 2.1 цього рішення:

2.5. Просити Державне агентство водних ресурсів, інститут «Укрводпроект» та **Управління водних ресурсів у м. Києві та Київській області** сприяти у проведенні інвентаризації водних об'єктів на території міста Києва.

Начальник Управління екології
та природних ресурсів



Олександр ВОЗНИЙ



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044

тел.: (044) 202-70-19

15.04.2024 № 08/230-451

на № _____ від _____

Голові постійної комісії Київської міської
ради з питань екологічної політики
Денису МОСКАЛЮ

Правовий висновок

до проекту рішення Київської міської ради

«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 02 жовтня 2018 року
№ 1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку водного господарства та
екологічного оздоровлення водних об'єктів на території міста Києва»

В управлінні правового забезпечення діяльності Київської міської ради проведено правову експертизу поданого проекту рішення від 01.06.2023 № 08/231-630/ПР «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 02 жовтня 2018 року № 1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення водних об'єктів на території міста Києва» (далі – проект рішення) з приводу чого зазначаємо про таке.

1. Проектом рішення передбачається шляхом внесення змін до рішення Київської міської ради від 02 жовтня 2018 року № 1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення водних об'єктів на території міста Києва» продовжити його строк до 31 грудня 2024 року в частині:

- проведення інвентаризації і паспортизації наявних водних об'єктів місцевого та загальнодержавного значення в місті Києві;
- забезпечення розроблення та подання на розгляд Київської міської ради проектів землеустрою щодо встановлення меж прибережних захисних смуг водних об'єктів місцевого та загальнодержавного значення в місті Києві,

насамперед тих водних об'єктів, які є джерелом питного водопостачання або мають природоохоронне чи рекреаційне значення.

Зазначаємо, що фактично у такий спосіб продовжується строк дії рішення Київської міської ради від 02 жовтня 2018 року № 1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення водних об'єктів на території міста Києва» **до 2024 року**.

Зауважуємо, що рішенням Київської міської ради від 02 жовтня 2018 року № 1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення водних об'єктів на території міста Києва» виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) доручено:

- спільно з комунальним підприємством виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації земель водного фонду м. Києва «ПЛЕСО» провести інвентаризацію і паспортизацію наявних водних об'єктів місцевого та загальнодержавного значення в місті Києві **терміном до 31 грудня 2022 року**;

- забезпечити розробку та подати на розгляд Київської міської ради проекти землеустрою щодо встановлення меж прибережних захисних смуг водних об'єктів місцевого та загальнодержавного значення в місті Києві **терміном до 31 грудня 2022 року**, однак, насамперед тих водних об'єктів, які є джерелом питного водопостачання або мають природоохоронне чи рекреаційне значення.

Звертаємо увагу, що проект рішення:

- внесено на розгляд та зареєстровано на офіційному вебсайті Київської міської ради від **01.06.2023 № 08/231-630/ПР**;

- надійшов до управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради на опрацювання 04.04.2024.

У зв'язку з цим, зауважуємо, що **строк виконання відповідних заходів** визначених у рішенні Київської міської ради від 02 жовтня 2018 року № 1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення водних об'єктів на території міста Києва» **завершився 31 грудня 2022 року**.

Враховуючи зазначене, сумнівним є запропонований у проекті рішення правовий спосіб вирішення питання.

2. У преамбулі рішення Київської міської ради від 02 жовтня 2018 року № 1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення водних об'єктів на території міста Києва» до якого вносяться зміни зазначеним проектом рішення, міститься посилання на:

- Інструкцію про встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та їх закріплення межовими знаками, затверджену наказом Державного комітету України із земельних ресурсів від 18.05.2010 № 376, зареєстровану в Міністерстві юстиції України від 16 червня 2010 року за № 391/17686, яка втратила чинність **14 вересня 2021 року**;

- Закон України «Про затвердження Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року» від 24.05.2012 № 4836-VI, **строк виконання програми відповідно до пункту 6 Паспорту діяв з 2013 по 2021 роки.**

Також зазначаємо, що в преамбулі рішення Київської міської ради від 02 жовтня 2018 року № 1550/5614 «Про деякі заходи з розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення водних об'єктів на території міста Києва» міститься посилання й на інші нормативні акти до яких було внесено низку відповідних змін, які регулюють питання викладенні в зазначеному проекті рішення.

Враховуючи зазначене, проект рішення повертається без погодження управління.

Начальник управління



Валентина ПОЛОЖИШНИК